В Краснодарском крае разработали новые меры поддержки малого и среднего предпринимательства
Краевой фонд микрофинансирования ввел два новых займа и улучшил условия предоставления средств. Об этих продуктах рассказал вице-губернатор Александр Руппель.
– По поручению губернатора мы на постоянной основе расширяем возможности финансовой поддержки бизнеса. Последнее время предприниматели все чаще просили об увеличении срока предоставления займов, ведь в 2020 году максимальный срок был уменьшен до двух лет. С сегодняшнего дня он будет составлять 3 года – это ощутимо уменьшит долговое бремя для предпринимателей, – рассказал замглавы региона. – Кроме того, мы вводим два новых продукта.
Один из них – микрозайм «Социальный». Он позволит признанным в установленном порядке социальным предприятиям получить займы до 5 млн рублей на 3 года по ставке от 0,1% годовых.

С сегодняшнего дня внесены изменения в займ «Бизнес-оборот». В рамках этого продукта специальное предложение разработано для предприятий-победителей краевого конкурса «Сделано на Кубани».
· Если компания-призер намерена участвовать в форумах и выставках, используя символику «Сделано на Кубани», – ставка по займу на оплату этих расходов составит 1% годовых, – добавил Александр Руппель.
На сегодняшний день региональный Фонд микрофинансирования предоставляет микрозаймы по 19 программам со ставками от 0,1% до 6,5% годовых. По всем возникающим вопросам можно обращаться по телефону Фонда 8 (861) 298-08-08. С правилами предоставления займов можно ознакомиться на сайте Фонда.
