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Пресс-релиз
На Кубани бизнес научат выживанию в новой реальности 

Масштабная конференция «Свежевыживший. Бизнес в новой реальности» будет проходить онлайн и соберет на своей площадке около 8 тысяч участников. 
- Предприниматель 2020 года - это уже целое явление. Выстраивать систему заново и вести бизнес сложно. Мы готовы поддерживать таких предпринимателей. Конференция будет посвящена бизнесу в эпоху коронавируса и будет полезна тем, кто готов восстановить свои позиции или готов рискнуть и запустить свой проект в непростое время – прокомментировал руководитель департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края - Василий Воробьев.
Он-лайн мероприятия состоятся 26 ноября, 3 декабря и 9 декабря. Три дня конференции будут посвящены разным темам: «Управление в мире хаоса», «Управление командой в новой реальности» и «Мышление предпринимателя 2020». 
Приглашенные спикеры – представители бизнеса и первые лица известных компаний: четырехкратный обладатель приза «Хрустальная сова», консультант в сфере продаж, маркетинга и управления – Максим Поташев, известный российский менеджер, обладатель премий «Коммерческий директор года» – Максим Батырев, управляющий партнёр консалтинговой компании «Amadeus Group» – Александр Фридман. 
На трех виртуальных сценах конференции выступят и дадут инструменты для выживания представители ведущих компаний: Юлия Галынская – руководитель студии брендинга yulize.com, Максим Фролов – генеральный директор (CEO) в Red Forward Group, Иван Труфанов – Customers Support, Бирюков Алексей – основатель Andata, Дмитрий Зацепин – основатель «Oil Energy», Елена Ипатова – сооснователь сыроварни «Ипатов», Олег Сирота – бренд Русский пармезан, Гузель Санжапова – предприниматель, развивающий деревню Малый Турыш, чью продукцию закупает IKEA, Оксана Пикулева – преподаватель программ Executive MBA по теме: трансформации мышления, Эдуард Гуринович – предприниматель из списка Forbes, создатель онлайн-платформы CarPrice представители компаний Aliexpress,Tiktok
Для участия в онлайн-конференции «Свежевыживший. Бизнес в новой реальности» обязательна регистрация на сайте: свежевыживший.рф.
[bookmark: _Hlk47514933]В мероприятии бесплатно могут принять участие физические лица, заинтересованные в начале осуществления предпринимательской деятельности на территории Краснодарского края (в возрасте от 18 лет), а также субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные на территории Краснодарского края.
За подробностями обращаться по телефону центра «Мой бизнес» 
8 (861) 992-03-68.
[bookmark: _Hlk54796212][bookmark: _GoBack]Мероприятие проводится с целью популяризации предпринимательства в Краснодарском крае Фондом развития бизнеса Краснодарского края при поддержке департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.
