Для кубанских предпринимателей работает горячая линия по мерам господдержки
Представители малого и среднего предпринимательства могут получить консультацию специалистов центра «Мой бизнес» Фонда развития бизнеса.
На Кубани реализуется целый ряд мер поддержки бизнеса на региональном и федеральном уровнях для обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности. На горячей линии 8-800-707-07-11 можно получить информацию по ним и другим вопросам, возникающим как на старте собственного дела, так и в процессе ведения бизнеса.

Предприниматели также могут найти сведения о мерах поддержки субъектов МСП на портале департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства и центра «Мой бизнес».
По поручению губернатора Вениамина Кондратьева в Краснодарском крае запустили горячую линию для промышленных и обрабатывающих предприятий на базе краевого Фонда развития промышленности. С ее помощью можно получить информацию по импортозамещению сырья и оборудования, кооперации производителей в новых экономических условиях, а также консультацию о действующих и новых мерах господдержки.
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