Фонд развития промышленности изменил условия по финансовой поддержки.
В целях привлечения производителей промышленной продукции для получения льготного заемного финансирования унитарная некоммерческая организация «Фонд развития промышленности краснодарского края» информирует о внесении с 1 января 2022 года изменений в действующие стандарты предоставления финансовой поддержки, которые предусматривают снижение базовых процентных ставок по программам Фонда ( максимальная ставка снижена до 3-4% в зависимости от программы). В рамках программ предусмотрены также дополнительные льготные категории, ставка для которых составляет 1-2 % годовых на весь срок займа.

БИЗНЕС ОБОРОТ — увеличена предельная сумма займа до 30 млн. рублей. Займ на приобретение сырья и товарно-материальных ценностей с текущего года можно оформит на срок до 3 лет с отсрочкой платежа по основному долгу на два полных квартала.

БИЗНЕС ПРИВЕЛЕГИЯ — при отсутствии (недостаточности) залогового обеспечения предприятие может оформить заем на приобретение основных фондов в сумме от 5 до 30 млн. рублей под залог приобретаемого оборудования.

Ознакомится с подробными условиями заемного финансирования на сайте Фонда www.frpkk.ru в разделе «Займы» или Промышленном портале Краснодарского края www.promkuban.ru в разделе «Меры государственной поддержки».

Получить консультацию можно по телефону +7 (861) 205-44-09 или в офисе Фонда по адресу г. Краснодар, ул. Трамвайная, 2/6, каб. 403.
