СТАВКИ ПО ЗАЙМАМ ФОНДА МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ БОЛЕЕ ЧЕМ В ТРИ РАЗА НИЖЕ РЫНОЧНЫХ

РЕГИОНАЛЬНЫЙ БИЗНЕС МОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ ЗАЙМ ПО СТАВКАМ ОТ 0,1 ДО 6,5% ГОДОВЫХ.
О работе регионального фонда микрофинансирования журналистам рассказал вице-губернатор Александр Руппель.

- В связи с ростом ключевой ставки Банка России коммерческие банки существенно подняли проценты по кредитам, что усложняет бизнесу получение средств. Благодаря работе краевого фонда микрофинансирования наши предприниматели могут получить средства в размере от 100 тысяч рублей до 5 млн по ставкам от 0,1% до 6,5%. Даже по верхней границе это в три раза ниже ставки рефинансиования, – отметил Александр Руппель.

Он добавил, что для самозанятых возможно получение средств в размере от 100 до 500 тысяч рублей при тех же процентных ставках.

- С начала года Фонд уже выдал 138 займов на сумму более 274,5 млн рублей, в работе находятся еще 55 заявок на сумму порядка 120 млн. Фонд продолжает работать в штатном режиме, его капитализация позволяет удовлетворить все поступающие заявки на предоставление льготных займов, - сказал замглавы региона.

По всем возникающим вопросам можно обращаться по телефону Фонда микрофинансирования Краснодарского края 8 (861) 298-08-08. С правилами предоставления займов, можно ознакомиться на сайте https://www.fmkk.ru/
