Отчет о работе Территориальной комиссии профилактике правонарушений Приазовского сельского поселения 
Приморско-Ахтарского района

Территориальная Комиссия по профилактике правонарушений Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района действует на постоянной основе, заседания проводятся не реже одного раза в месяц, являются открытыми и основаны на рассмотрении лиц, семей, состоящих на профилактических учетах всех категорий, проживающих на территории поселения с привлечением квалифицированных специалистов всех субъектов системы профилактики. 
По итогам   заседания,  материалы подготовленные членами комиссии публикуются на официальном сайте администрации Приазовского сельского поселения, сети «Интернет».
Данная категория граждан систематически рассматривается на заседаниях Комиссии, в том числе организована  работа по ресоциализации, социальной адаптации и социальной реабилитации.   Постоянное общественное наблюдение, посещение по месту жительства, в целях установления их образа жизни, осуществление индивидуально- профилактического воздействия на контролируемых лиц. 
Комиссия организует изучение, сбор, обобщение информации по лицам, освободившимся из мест лишения свободы и принятие конкретных мер по оказанию им помощи. Контролирует проведение индивидуальной профилактической работы категории лиц, которая после освобождения находится в социально опасном положении и нуждается в реабилитации. Решения комиссии носят рекомендательный характер.
Схема социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, находящихся под административным надзором, лиц, ранее судимых, у которых судимость в законном порядке не погашена и не снята,  выглядит таким образом: профориентация (распространение буклетов, информации об имеющихся вакансиях, как в центрах занятости, так и на территории поселения); оказание помощи в восстановлении документов; консультационная, психологическая помощь; оказание содействия в оформлении документов.
[bookmark: _GoBack] Территориальная комиссия по профилактике правонарушений Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района осуществляет меры по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, защите их от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, иной эксплуатации. В целом, основными направлениями деятельности субъектов системы профилактики на территории поселения являются: 
- выявление несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также семей, несовершеннолетние члены которых нуждаются в социальных услугах, осуществление социальной реабилитации этих лиц, оказание им необходимой помощи в соответствии с индивидуальными программами социальной реабилитации;
- профилактика безнадзорности несовершеннолетних и организация индивидуальной профилактической работы в отношении безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей, не исполняющих своих обязанностей по воспитанию, содержанию несовершеннолетних и (или) отрицательно влияющих на их поведение либо жестоко обращающихся с ними;
- организация отдыха, досуга и занятости несовершеннолетних;
- организация учебно-воспитательной работы с несовершеннолетними;
- предоставление социальных услуг несовершеннолетним, находящимся в социально-опасном положении или иной трудной жизненной ситуации;      Деятельность комиссии направлена на выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних, координации деятельности субъектов системы профилактики. 
Основной формой работы комиссии являются заседания, в ходе которых вырабатываются и согласовываются решения по вопросам взаимодействия субъектов системы профилактики. Работа ведется в соответствии с  межведомственным взаимодействием субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по организации индивидуальной профилактической работы в отношении семей и (или) несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, «группе риска». 
С начала 2019 года на заседаниях комиссии были заслушаны отчеты органов и учреждений системы профилактики поселения о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории сельского поселения; о проведении межведомственных профилактических операций, о профилактике наркомании, алкоголизма, табококурения и употребления психоактивных веществ среди несовершеннолетних; о работе с детьми; трудоустройство в летний период и организация занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах учета; отчеты по текущим вопросам и ситуациям. 
Органы и учреждения системы профилактики проводят значительную работу не только по организации мероприятий, направленных на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, но и в проведении индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними на местах. Осуществляют патронаж семей, проводятся профилактические беседы с родителями и несовершеннолетними, обеспечивают досуговую занятость и летнее оздоровление детей, в том числе, находящихся в СОП и состоящих на учете. Раннее выявление семейного и детского неблагополучия - одно из важнейших составляющих профилактической работы, поэтому активизирована работа по раннему выявлению неблагополучия в семьях. Совместно с органами и учреждениями системы профилактики, в поселении организованы мероприятия по профилактике правонарушений, наркомании, алкоголизма, табакокурения среди несовершеннолетних, предупреждению преступлений насильственного характера. Межведомственная работа по выявлению и устранению отрицательных факторов в семье и быту, способствующих формированию личностных качеств, типичных для насильственных преступников, нейтрализация бытовых и семейных конфликтов, на почве которых могут возникнуть насильственные действия и также выявление лиц, ведущих антиобщественный образ жизни и склонных к совершению насильственных преступлений и хулиганства. В рамках Федерального Закона от 21 мая 1999 года № 120 - ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на территории сельского поселения, в каникулярные дни организованы совместные межведомственные рейды по профилактике семейного неблагополучия и безнадзорности несовершеннолетних. Во время проведения рейдовых мероприятий   были обследованы жилищно-бытовые условия семей, состоящих на учете КДН и ЗП, семьях «группы риска».  В ходе, выездных проверок, по неблагополучным семьям, состоящих на различного видах учета проводятся беседы воспитательного характера, как с самими родителями, так и с их детьми, даются рекомендации, вручаются памятки о пожарной безопасности, о мерах социальной поддержки, направление в ЦЗН для постановки на учет несовершеннолетних и их родителей, составляются планы индивидуально-профилактической работы с каждой семьей, аналогичная работа проводится с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете.
В настоящее время на профилактическом  учете состоит двое несовершеннолетних. Ребята привлечены к  индивидуальным занятиям в кружке декоративно-прикладного искусства  «Семь ремесел», клуб для несовершеннолетних и их родителей  «Компас» (информационно-разъяснительные беседы с детьми и их родителями, о надлежащем поведении, воспитании и т.д.) организовано на базе  ГБУ СОК "Приморско-Ахтарский КЦСОН". Активно принимают участие в культурно, спортивно массовых мероприятиях, проводимых на территории станицы, неоднократно занимали призовые места.
В целях профилактики незаконной миграции, формирования полной, достоверной, оперативной и актуальной информации о перемещении иностранных граждан, сокращения преступлений, совершенных  иностранными гражданами на территории сельского поселения:
- проведение мониторинга миграционной обстановки в сельском поселении;
- осуществления комплекса мероприятий по выявлению и пресечению нарушений миграционного законодательства;
При участии сотрудников полиции организованы дежурства рейдовых групп (ежемесячно, согласно графика) по охране общественного порядка, незаконной миграции на территории сельского поселения, в состав рейдовой группы входят специалисты, сотрудники полиции, народные дружинники, казачество, руководители ТОС отдаленных поселков, депутаты, общественность.
В ходе проведения рейдовых мероприятий,  осуществляется сбор информации, представляющей оперативный интерес в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства, намеревающихся осуществлять трудовую деятельность по найму у физических лиц без патента, а также работодателей, незаконно привлекающих и использующих иностранную рабочую силу, регулярные проверки мест возможного пребывания иностранных граждан, количество проживающих на территории поселения иностранных граждан (по национальностям).
 Так, с начала 2019 года проведено 3 рейдовых мероприятия, проверено 118 граждан, в том числе 10 иностранных, отработано мест возможного нахождения иностранных граждан и лиц без гражданства 3.
Информации о пребывании иностранных граждан на территории поселения (в том числе с  неурегулированным правовым статусом (отсутствием паспорта гражданина РФ)), не выявлено. 
С целью предупреждения имущественных преступлений, профилактики мошеннических действий  в отношении пожилых людей, на территории сельского поселения организованы межведомственные информационно разъяснительные беседы с населением (руководители ТОС, депутаты Совета, домкомы МКД, квартальные, общественность).  
Специалисты, совместно с сотрудниками полиции информируют граждан об основных способах хищений имущества путем обмана или злоупотребления доверием.
        При регулярном обходе жилого сектора, особое внимание людям пожилого возраста, которые чаще других становятся жертвами данного вида преступлений.
В процессе беседы присутствующим доводится до сведения информация о способах, и видах современного мошенничества, а также о возможностях предотвращения обмана. Чтобы не стать добычей мошенников, нужно быть всегда внимательными и прежде, чем совершить какой-либо сомнительный поступок, лучше всего обратиться за советом к друзьям или близким.
Также в ходе мероприятий  жителям вручаются буклеты, памятки «Осторожно мошенники!» (150 шт.), где подробно описано, как не стать жертвой мошенников, в том числе информация размещена в  информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», доска объявлений.    
 Если же Вы стали жертвой мошенников, незамедлительно обратитесь с данной информацией в органы внутренних дел по адресу: г. Приморско-Ахтарск ул. Первомайская, д.29, тел. Дежурной части 102, (886143) 2-13-02.     Помните, что оперативное реагирование сотрудников полиции на заявление, способствует быстрому раскрытию преступлений.
В целях профилактики незаконной миграции, формирования полной, достоверной, оперативной и актуальной информации о перемещении иностранных граждан; сокращения преступлений, совершенных иногородними и иностранными гражданами на территории сельского поселения основные мероприятия включают:
- проведение мониторинга миграционной ситуации в сельском поселении с учетом оценки и анализа сложившейся обстановки;
- осуществления комплекса мероприятий по выявлению и пресечению нарушений миграционного законодательства;
- формирование общественного мнения, способствующего пресечению нелегальной миграции.
При участии ОМВД России организованы рейдовые дежурства (ежемесячно, согласно графика) по охране общественного порядка и рейдовые мероприятия по незаконной миграции на территории сельского поселения. В состав рейдовых групп входят специалисты администрации поселения, народные дружинники, казачество, руководители ТОС отдаленных поселков, депутаты, общественность.
Осуществляется сбор информации, представляющей оперативный интерес в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства, намеревающихся осуществлять трудовую деятельность по найму у физических лиц без патента, а также работодателей, незаконно привлекающих и использующих иностранную рабочую силу. Регулярные проверки мест возможного пребывания иностранных. Количество проживающих на территории поселения иностранных граждан (по национальностям).
 Так, с начала 2019 года проведено 3 рейдовых мероприятия, проверено более 100 граждан, в том числе 10 иностранных, отработано мест возможного нахождения иностранных граждан и лиц без гражданства 3.


