Анализ работы с обращениями граждан в администрации 

Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарский район

за 2020 года

Администрацией Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района за 2020 год рассмотрено 23 письменных обращения. 

В своих заявлениях граждане обратились:

по благоустройству (содержанию дорог, строительству тротуаров, санитарному состоянию парка, содержанию собак, строительству спортивной площадки, содержанию птицы, спилу деревьев) – 56,5 % (13 обращений);

иное (оказание материальной помощи, ремонт кровли МКД, о выплатах участникам ВОВ, установке памятника участнику ВОВ, предоставлении документов на придомовые участки, о земельных участках ЛПХ) – 39,1 % (9 обращения).

По санитарному состоянию парка, содержанию птицы, спилу тополей, содержанию собак, ремонту кровли МКД, выплатам участникам ВОВ, установки памятника участнику ВОВ, о земельных участках ЛПХ, предоставлении документов на придомовые участки, даны разъяснения.

В 2020 году выполнены следующие работы:

строительство тротуара по  улице Красной;
установлены спортивные тренажёры, на выделенном земельном участке при Доме культуры ст.Приазовской;

отгрейдированы с подсыпкой ГПС улицы Приазовского сельского поселения;
произведен спил дерева по улице Красной;
оказана материальная помощь семье инвалидов.

Обращения граждан рассматриваются в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ " О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".

По поступившим жалобам специалисты администрации выезжают по адресу обратившегося, если это необходимо. В отдалённых посёлках разъяснительную работу ведут председатели ТОСов.
