Анализ работы с обращениями граждан в администрации 
Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарский район
за 2018 год
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В администрации Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района за 2018 год рассмотрено 21 письменное обращение. 
В своих заявлениях граждане обратились:
по благоустройству (строительство Дома культуры, строительство тротуаров, санитарное состояние парка,  строительство спортивной площадки для взрослых, ремонт дороги, содержание птицы, освещение улиц, содержание собак) – 85,7 % (18 обращений);
иное (оказание материальной помощи в ремонте домовладения, водопровода, замене счетчика по воде ) – 14,3 % (3 обращения).
По ремонту дорог, строительству тротуаров, санитарному состоянию парка,  строительству спортивной площадки для взрослых, содержанию птиц, содержанию собак, оказанию материальной помощи, даны  разъяснения.
В 2018 году выполнены работы по освещению улиц Красной, Коммунистической, Пионерской.
29 декабря 2018 года открыт новый Дом Культуры в ст. Приазовской.
Выполнены работы по капитальному ремонту улицы Коммунистической и грейдированию всех улиц поселения в гравийном исполнении.
Обращения граждан рассматриваются в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ " О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".
По поступившим жалобам специалисты администрации выезжают по адресу обратившегося, если это необходимо. В отдалённых посёлках разъяснительную работу ведут председатели ТОСов.




